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第一篇：八年级数学下册《1.6 一元一次不等式组(三)》教案 北师大版
辽宁省辽阳九中八年级数学下册《1.6 一元一次不等式组
（三）》教
案 北师大版
一、学生知识状况分析
学生的知识技能基础：学生在前面已经学过基本的不等式以及对不等式组的解法已经有一定的掌握，对其特点有所了解，初步理解了不等式组的概念；
学生活动经验基础：在相关知识的学习过程中，学生已经经历了一些方程组和不等式组的一些活动，同时在以前的数学学习中学生已经经历了很多合作学习的过程，具有了一定的合作学习的经验，具备了一定的合作与交流的能力。
二、教学任务分析
教科书基于学生对不等式以及对不等式组的概念和解法已基本掌握的基础之上，提出了本课的具体学习任务和本节课的教学目标是：
（一）知识认知要求
能够根据具体问题中的数量关系，列出一元一次不等式组解决简单的问题.（二）能力训练要求
通过例题的讲解，让学生初步学会从数学的角度提出问题、理解问题、并能综合运用所学的知识解决问题，发展应用意识.（三）情感与价值观要求
通过解决实际问题，初步认识数学与人类生活的密切联系及对人类历史发展的作用.三、教学过程分析
本节课由五个教学环节组成，它们是：①情境激趣，适时点题；②合作交流，探究新知；③双基训练 巩固提高；④ 师生交流，归纳小结；⑤作业布置。
第一环节、情境激趣，适时点题
活动内容：
一、用心
爱心
专心
二、创设问题情境，引入新课
1、我们学习了一元一次不等式组能解决哪些实际问题呢？本节课我们将进行探索.活动目的：
加强学生对旧知识的复习和巩固，以达到对本节课内容的一个铺垫，引入新课.活动效果：
通过学生完成情况，能正确地反映出学生以往知识的掌握程度，同时能够达到复习旧知识和创设问题情境，引入新课的效果.第二环节、合作交流，探究新知 活动内容：
（1）、甲以5 km/h的速度进行有氧体育锻炼，2 h后，乙骑自行车从同地出发沿同一条路追赶甲.根据他们两人的约定，乙最快不早于1 h追上甲，最慢不晚于1 h15 min追上甲.乙骑车的速度应当控制在什么范围？ 活动目的：
通过大家互相交流后列出不等式组求解的过程，进一步让学生体会不等式组在生活中的运用的作用.活动效果：
用心
爱心
专心
学生讨论列出下列不等式组可能有一定的难度，教师可以引导学生认真分析题目中的一些关键语句，让学生从中找出解题的突破口.这样有助于培养学生的分析问题和解决问题的能力.但教师千万不要包办.这样就达不到这一效果.（学生列出后，教师利用课件展示出下列结果）
x53(1)解：设乙骑车的速度为x km/h，根据题意，得
513(2)x544解不等式组得13≤x≤15 答：骑车的速度应当控制在13km/h到15km/h这个范围。.完成（1）后，教师相继给出下列情景题，这样会更进一步体现不等式组的生活化.（2）、第三环节、双基训练 巩固提高活动内容：
1.一堆玩具分给若干个小朋友，若每人分2件，则剩余3件；若前面每人分3件，则最后一个人得到的玩具数不足2件.求小朋友的人数与玩具数.2.已知利民服装厂现有A种布料70米，B种布料52米，现计划用这两种布料生产M,N两种型号的时装共80套，已知做一套M型号时装需A种布料0.6米，B种布料0.9米，做一套N型号时装需用A种布料1.1米，B种布料0.4米，若设生产N型号的时装套数为x，用这批布料生产这两种型号的时装有几种方案？
用心
爱心
专心
活动目的：
让学生更进一步体会数学知识生活化，并能利用不等式组解决实际问题。活动效果：
能达到培养学生学习数学的学习兴趣，让学生体会数学就在自己的生活中，从而让学生感到学习数学是一件很有趣的事情.（学生完成后，教师展示出以下答案，以达到学生对照正误的目的和效果）1.解：设小朋友的人数为x，则玩具数为（2x+3）件，根据题意，得
3(x1)2x3 2x33(x1)2解不等式组，得 4＜x≤6 因为x是整数，所以x=5,6，则2x+3为13，15.因此，当有5个小朋友时，玩具数为13个；当有 6个小朋友时，玩具数为15个.2.解：生产N型号的时装套数为x时，则生产M型号的时装套数为（80－x），根据题意，得0.6(80x)1.1x70
0.9(80x)0.4x52解不等式组，得40≤x≤44 因为x是整数，所以x的取值为40，41，42，43，44.因此，生产方案有五种.（1）生产M型40套，N型40套；（2）生产M型39套，N型41套；（3）生产M型38套，N型42套；（4）生产M型37套，N型43套；（5）生产M型36套，N型44套.第四环节、师生交流，归纳小结 活动内容：
结合课本的内容，讨论有关的问题，并说说学习这节课的收获和体会。同时谈谈 运用不等式组解决实际问题的基本过程.活动目的：
用心
爱心
专心
师生交流、归纳小结的目的是让学生准确全面的表述自己的观点，培养及时归纳 知识的习惯。
活动效果：课堂上，学生发言非常积极，而且能够准确全面的表述。
第五环节、布置作业
四、教学反思
通过这几节课的学习，学生能够大致对不等式组的解法和不等式组的运用有一定的理解和掌握，能够大体体会数学知识在现实生活中的运用。本节课的例题较多，教学时可以减少。
用心
爱心
专心 5
第二篇：八年级数学下册《1.6一元一次不等式组》教案北师大版
一元一次不等式组
第一课时
一、教学目标： 1.知识目标: ①理解一元一次不等式组解集的概念，掌握一元一次不等式组的解法． ②会利用数轴较简单的一元一次不等式组
③通过练习，理解并掌握一元一次不等式组解集的几种情况． 2.能力目标：
①通过利用数轴来寻求不等式组的解，培养学生的观察能力、分析能力，②让学生从练习中发现不等式组解集的四种情况，以培养学生归纳总结能力．  3.情感目标：
将不等式组的解法和归纳留给学生在交流、讨论中完成，培养学生养成良好的学习习惯和转变一种观念——将老师与学习伙伴看成是自己有利的学习资源。
二、教学重难点：
教学重点：在紧密联系不等式的同时，理解不等式组解集的意义。教学难点：借助数形结合的方法找出不等式的解集。
三、教学过程设计：  1.回顾旧知，探索发展
回顾：解下列不等式，并把它的解集在数轴上表示出来。
（1）2x+3＞5（2）6x—5≤1（让学生上台演示，注意指导其解题的规范性）
探索：用每分钟可抽30吨水的抽水机来抽污水管道里积存的污水，估计积存的污水在1200吨到1500吨之间，那么大约需要多长时间才能将污水抽完？
分析：设需要x分钟才能将污水抽完，那么总的抽水量应为30x吨。由题意，积存的污水在1200吨到1500吨之间，因此，应有
1200≤30x≤1500（通过一个具体的问题引入一元一次式组的概念。学生在研究这一具体问题时，自然感知到要解决的问题同时满足两个约束条件，而这两个约束条件都是不等式。这样引入不等式组比较自然）
上式实际上包括了两个不等式
30x≥1200 和 30x≤1500 它说明要这个实际问题中，未知量x应同时满足这两个条件。
我们把这两个一元一次不等式合在一起，就得到一个一元一次不等式组：
（你能尝试找出符合上面一元一次不等式组的未知数的值吗？与同伴交流。学生可以通过列表、画数轴图的方法，寻求不等式组的解。要让学生在充分交流的基础上体会寻找不等式的公共解的方法。）
分别求这两个不等式的解集，得
同时满足①②的未知数x应是个不等式的解集的公共部分。
在数轴上表示出来
∴x应取 40≤x≤50
这就是所列不等式组的解集。即答案为：大约需要40到50分钟才能将污水抽完。
概括：
几个不等式的解集的公共部分，叫做由它们所组成的不等式组的解集。解一元一次不等式组，其步骤通常为：
(1)先分别求出不等式组中的每一个不等式的解集；(2)在数轴上把它们的解集表示出来；
(3)找出解集的公共部分，即不等式组的解集。2.练习巩固，促进迁移(1)例题：解不等式组
解：解不等式①，得 x＞2  解不等式②，得 x＞4 在数轴上表示出①②的解集
∴原不等式组的解集为x＞4
（要让学生认识到准确、熟练得解不等式是解不等式组的基础，而运用数轴表示（找公共部分）是关键。让学生再次体会数形结合思想的魅力。）（2）练习：
（3）问题探讨：
从练习的情况来看，请同学们认真观察它与下面几种图示的关系：
①当不等号的方向一致时(称同向不等式)，即：
对这类不等式组可按“同大取大；同小取小”的法则，即取公共部分为它的解(如图)．
②当不等号的方向相反时(称异向不等式)，即：
则若未知数的取值比大数小，比小数大时，不等式组的解集在两数之间，取公共部分(如图)；
③若未知数的取值比大数还大，比小数还小，不等式组的解集是空集，即没有公共部分(如图3)．
3.巩固应用，拓展研究
（1）找出下列不关x的公共部分。
(2)解不等式组
(3)求不等式组的整数解
(巩固应用的设计突出一个层次性，满足不同基础水平的同学的需要。其中第1题主要训练学生的定向思维，巩固不等式组解集的四种情况；第2题则是以训练学生解不等式组的方法。第3题则以发散思维为主，其目的是让优生吃得饱。在挑战难题的过程中，培养学生学习的意志力。)
第三篇：八年级数学《一元一次不等式与一元一次不等式组》教案
一元一次不等式与一元一次不等式组
【典型例题】
一.一元一次不等式的解法  1.不等式的性质：
（1）不等式两边加上（或减去）同一个数或同一个整式，不等号的方向不变。
（2）不等式两边同乘以（除以）一个正数，不等号的方向不变。不等式两边同乘以（除以）一个负数，不等号的方向改变。2.解一元一次不等式的基本步骤：
（1）去分母，（2）去括号，（3）移项，（4）合并同类项，（5）系数化为1。
例1.填空：
1）若ab，则cacb；（（2）若2x3，则x；32b，则；ab 2cab（4）若ab，则11333）若（2 分析：熟练掌握不等式的性质可解此题。
解：（1）是在a＜b两边同时加上c，故应填“＜”。
（2）是在2x＞-3两边同除以2，故应填“＞”。acab2（3）题中隐含条件c0，在两边乘以c，用不等式性质可知应填22cc“”。（4）先在a＜b两边乘以“-3”，不等号方向改变，再加“-1”，不等号方向不变，所以填“＞”。例2.根据条件，回答问题。
（1）不等式10的非负整数解有哪些？（2）关于x的方程x＋3m－1＝2x－3的解为小于2的非负数，求m的取值范围。
（3）｜3m＋2｜＞3m＋2，求m的取值范围。
（4）如果（1－m）x＞1－m的解集为x＜1，求m的取值范围。
分析：（1）中可先找解集，再找非负整数解。
（2）先解方程，再找范围。
（3）根据绝对值的意义可以求解。
（4）由不等式的性质可以求解。2x32x3 又 因为x为非负数，故x0，1，2，3，4，5。（2）因为x3m12x3，所以x3m22 由 题知03m22得：m03（3）因为3mm232，得：3m202 故m（4）因为1mx1m中解集为x1，所以1m0，m1
解：（1）因为10，所以2x30，x5
3x143x11x
1解：由题意可知：
436 去 分母：33x1421x 去 括号：9x342x2 移项，合并，系数化为1：x  例3.x 取何值，代数式的值不大于的值？1x13631133x11x1 所 以当x时，代数式的值不大于的值11436
知关于x的方程2xa15x3a2的解是非负数，求a的范围。例4.已 
分析：先解方程，用a表示x，然后得到一个关于a的不等式，求出a的范围。关于x的方程：2xa15x3a
2解：解 2a1 32题意知：a10 由
故a
23x2yk的解xy，求k的取值范围。
例5.若方程组2x3y4 得：x
分析：此题是含有参数k的关于x、y的二元一次方程组，可先解出含k的x、y，然后据题意求得k的范围。
3k18x3x2yk1
3解：解 方程组，得：2x3y44k24y263k84k24 由 题意可知：13264 k 小结：如果一个方程（组）中含有字母参数知道方程（组）解的范围，可先解方程（组），将问题转化为不等式来求解。
二.一元一次不等式组
1.关于不等式组的解集：
如何找两个不等式的公共部分，口诀如下：
（1）同大取大，（2）同小取小，（3）大小小大中间找，（4）小小大大解无了（无解）。
不等式组   数轴表示   解集 xaxb  ab               xb a     b xaxb(ab)xaxb(ab)xaxb(ab)a     b   xa    a     b     axb    a     b     无解
例6.解下列不等式组，并在数轴上表示解集：
112x213x1x213（1）；（2）22x2x190.5x1x6.5222231）解不等式1得：x4 解：（8不等式2得：x
解7  故表示解集为：
-4         0    7
解集为4x
887
（2）解不等式1：x
解不等式2：x
1故表示解集在数轴上：
0      1  5
这个不等式组无解
例7.解不等式26
12x 13
分析：这 个不等式是将不等式2，1连在一起，可用不等式性质求解，也可将其变为不等式组求解。
解法一：
12x12x3312x213 把 原不等式写成不等式组12x1237不等式1得：x
解2不等式得2：x1 解
7其解集为：1x  故
2解法二：
12x 1知：612x33时减1：72x2 同
7时除以2：1x
同2 由2
2x2131不等式组的非负整数解。例8.求 3x2x8244不等式得1：x
4解：解
解不等式2得：x
299299 故原不等式组中解集为4x
故其中非负整数解有：0、1、2、3。
xm 例9.已 知不等式组解集为x1，求m的取值范围。3x1的143x11得：x解：解不等式4xm 而 的解集为x1x1 故 而m1
x+y=k+1 的解同号，求k的取值范围。xyk31xyk1x2k
解：先 解方程组得：xy3k1y1k2k02k0 根 据题意，得：（1），（2）1k01k0 例10.关于x、y的方程组 解 不等式组（1）得：0k1 解不等式组（2）：无解
故 而k的取值范围应该是0k1
例11.已 知1，化简2x3x10
分析：可先解不等式，然后根据不等式解集的范围化简。2x112x13x56342x112x13x5 634 得 ：124x228x49x1
5解：由1  3x9 x3
2x31x023xx10163x 故 
三.关于不等式组的一些实际问题
例12.某宾馆底层客房比二楼少5间，某旅行团有48人，若全安排在底层，每间住4人，房间不够，每间住5人，有房间没有住满5人，又若全安排在二楼，每间住3人，房间不够，每间住4人，又有房间未住满4人，求底层有多少间客房？
解：设底层有客房x间，则二层有客房（x＋5）间，由题意知：
48481x 5 435845x4x23 解1得：9x12，x10，11 解 2得：，7x11x8，9，10 故x＝10（间）
答：底层有客房10间。
例13.2024年某厂制订下某种产品的生产计划，如下数据供参考：
（1）生产此产品现有工人为400人
（2）每个工人的年工时约计为2200小时
（3）预测2024年的销售量在10万到17万箱之间
（4）每箱用工4小时，用料10千克
（5）目前存料1000吨，2024年还需用料1400吨，到2024年底可补充料2024吨
据此确定2024年可能生产的产量，并据此产量确定工人数。
解：设2024年该工厂计划产量x箱，用工人y人，据题意知：
4x220040010x1000140020001000  100000x170000 解 之得：100000x160000 由 2200y1600004得：y29
1答：2024年的年产量最多为16万箱，生产工人数为291人。
本课小结：
（1）在解一元一次不等式（组）时要注意两边同乘（除）负数时，不等号要改变方向；
（2）含有参数的问题中，注意据题意列出含有参数的不等式；
（3）在解决实际问题时，注意把握题目中的信息，列出不等式，并解出不等式，而且注意题目中各量的实际意义。
【模拟试题】
一.解不等式（组）。
x32x1x1 432112xx1x1 2. 2253x21x1 3. 3.x12x25.7052x83x 4.4x53x2
92x65x 1.二.解下列各题。
51时，y的取值范围是多少？ xy1，当x143x3x24 2.已知不等式组2xa的解集是1，求a。x2x13 1.对于二元一次方程x2y3m 3.已知方程组的解满足xy0，求m的取值范围。
2xy3m2
三.解应用题。
植树活动中，某单位的职工分成两个小组植树，两组植树总和相同，且每组植树均多于100棵而少于200棵，第一组有一人植6棵，其他每人植13棵，第二组有一人植了5棵，其他每人植了10棵，问该单位共多少人？
【试题答案】
一.解不等式（组）。1.解：3x3421x126x  x7  2.解：5x12x14x1
x1  3.解：由得：x98
由得：x3
故此不等式组无解  4.由得：x
3由得：x3
由得：x1
故此不等式组解集为3x1 二.解下列各题。
1.解：54x1124y3y1得：x15
由于x1得：124y151
得：y34
2.由得：x1
由得：xa3
而其解集为：1x
2故而a32
a1  3.＋得：3x3y52m
xy52m3
而xy0得：52m30
m52
三.解应用题。
解：设第一组有x人，第二组有y人，xy，据题意可知：613x151011 y100613x12002 100510y12003 由得：x10y2134
由得：82123x1513，x91，0……15  将x、y代入式可知：y符合题意 18，x14 x（人）y32 由得：1 0y20，y111，2……20 答：该单位共有32人。12 9
第四篇：一元一次不等式组教案
一元一次不等式组教案
教学目标：
1、了解一元一次不等式组的概念，理解一元一次不等式组解集的意义，掌握求一元一次不等式组解集的常规方法；
2、经历知识的拓展过程，感受学习一元一次不等式的必要性；
3、逐步熟悉数形结合的思想方法，感受类比和化归思想。
4、通过利用数轴探求一元一次不等式组的解集，感受类比和化归的思想，积累数学学习的经验，体验数学学习的乐趣。
5、通过观察、类比、画图可以获得数学结论，渗透数形结合思想，鼓励学生积极参与数学问题的讨论，敢于发表自己的观点，学会分享别人的想法的结果，并重新审视自己的想法，能从交流中获益。教学重难点：
重点：一元一次不等式组的解集与解法。难点：一元一次不等式组解集的理解。教学过程：
呈现目标
目标一：创设情景，引出新知
（教科书第137页）现有两根木条a与b，a长10厘米，b长3厘米，如果再找一根木条c，用这三根木条钉成一个三角形木框，那么对木条c的长度有什么要求？
（教科书第135页第10题）求不等式5x-1＞3(x+1)与 x-1＜7-x的解集的公共部分。目标二：解法探讨
数形结合 解下列不等式组： 2x－1＞x＋1 X＋8＜4x－1
2x+3≥x+11 －1＜2-x
目标三：归纳总结
反馈矫正 解下列不等式组（1）
3x-15＞0 7x-2＜8x(2)
3x-1 ≤x-2-3x+4＞x-2
(3)
5x-4≤2x+5 7+2x≤6+3x
(4)
1-2x＞4-x 3x-4＞3
归纳解一元一次不等式组的步骤：（1）求出各个不等式的解集；（2）把各不等式的解集在数轴上表示出来；（3）找出各不等式解集的公共部分。第141页9.3第1 题中，体会不等式组与解集的对应关系 X＜4
x＞4
x＜4
x＞4 X＜2
x＞2
x＞2
x＜2 X＜2
x＞4
2＜x＜4
无解
教师推荐解不等式组口决：同大取大，同小取小，大小小大中间夹，小小大大无解答。目标四：巩固提高
知识拓展 《完全解读》第230页
已知∣a-2∣+(b+3)=0，求-2＜a(x-3)-b(x-2)+4＜2的解集。求不等式10(x+1)+x≤21的不正整数解。
探究合作
小组学习：各学习小组围绕目标
一、目标二进行探究，合作归纳解一元一次不等式组的基本步聚；
教师引导：（1）什么是不等式组？
（2）不等式组的解题步骤是怎样的？你是依以前学习的哪些旧知识猜想并验证的？
展示点评
分组展示：学生讲解的基本思路是：本题解题步骤，本小组同学错误原因，易错点分析，知识拓展等。
教师点评：教师推荐解不等式组口决。
巩固提高
教师点评：本题共用了哪些知识点？怎样综合运用这些知识点的性质解决这类题目。
第五篇：9.3 一元一次不等式组教案
9.3 一元一次不等式组（2）
文星中学唐波
一、教学目标
（一）知识与技能目标
1、熟练掌握一元一次不等式组的解法，会用一元一次不等式组解决有关的实际问题。
2、理解一元一次不等式组应用题的一般解题步骤，逐步形成分析问题和解决问题的能力。
（二）过程与方法目标
通过利用列一元一次不等式组解答实际问题，初步学会从数学的角度提出问题、理解问题、并能综合运用所学的知识解决问题，发展应用意识。
（三）情感态度与价值观
通过解决实际问题，体验数学学习的乐趣，初步认识数学与人类生活的密切联系。
二、教学重难点
（一）重点：建立用不等式组解决实际问题的数学模型。
（二）难点：正确分析实际问题中的不等关系，根据具体信息列出不等式组。
三、学法引导
（一）教师教法：直观演示、引导探究相结合。
（二）学生学法：观察发现、交流探究、练习巩固相结合。
四、教具准备：多媒体演示
五、教学过程
（一）、设问激趣，引入新课
猜一猜：我属狗，请同学们根据我的实际情况来猜测我的年龄。（学生大胆猜想，利用不等关系分析得出答案。）
（二）、观察发现，竞赛闯关
1、比一比：填表找规律
（学生抢答，教师补充。）2利用发现的规律解不等式组 （学生解答，抽生演板。）你可以得到它的整数解吗？
（抽生回答：因为大于11小于14的整数有12和13，所以整数解为12和13。）3填空：三角形三边长分别为2、7、c，则 c的取值范围是__________。如果c是一个偶
数，则 c=__________。
（学生回答，教师补充更正。）
（三）、欣赏图片，探究新知
1、欣赏“五岳看山”。
2、利用欣赏引出例题（教科书P139例2仿编）
例：3名同学计划在10天内到嵩山拍照500张(每天拍照数量相同)，按原来的计划，不能完成任务；如果每人每天比原计划多拍1张，就能提前完成任务，每个同学原计划每天．．．．．．．．．．．．拍多少张?
生齐读，找出题中的已知条件和未知条件；再默读，找一找表示数量关系的句子。师引导分析，并提出问题：
（1）你是怎样理解“不能完成任务”的数量含义的？你是怎样理解“提前完成任务”的数量含义的？
（2）解决这个问题，你打算怎样设未知数？
（3）在本题中，可以找出几个不等关系，可以列出几个不等式？（学生交流讨论，教师指导。）
7x98
7(x3)98
解答完成后，学生自学课本例2。
3、由例解题答过程，类比列二元一次方程组解应用题的步骤，总结列一元一次不等式组的解题步骤：
（1）、分析题意，设未知数； ．（2）、利用不等关系，列不等式组； ．（3）、解不等式组； ．
（4）、检验，根据题意写出答案。．（学生总结，抽生回答，教师补充。）
（四）、闯关练习，巩固新知
1练一练：为纪念“5·12”大地震一周年，“五一”部分同学到青城山拍照留念，如果每人拍8张则多于如果每人拍9张则不够问共有多少个同学参加青城山旅游? ．．150张；．．180张。
教师引导：抓住重点词语，找到不等关系，列出不等式组。学生独立完成，抽生回答。
比较列二元一次方程组和列一元一次不等式组解应用题的区别：
（学生类比找区别，教师补充。）2练一练（教科书P140练习第2题）：一本英语书共98页，张力读了一周（7天）还没读完，而李永不到一周就已读完。李永平均每天比张力多读3页，张力平均每天读多少页（答案取整数）？
学生分析列出不等式组，教师指导。（前面的练习已解出不等式组。）
（五）、畅所欲言，归纳小结 学生畅所欲言，谈收获体会 多媒体展示，本课内容小结：
1、解一元一次不等式组的秘笈：同大取大，同小取小，大小小大中间找，大大小小解不了。
2、具有多种不等关系的问题，可通过不等式组解决。
3、列一元一次不等式组解应用题的步骤是：（1）、分析题意，设未知数；（2）、利用不等关系，列不等式组；（3）、解不等式组；
（4）、检验，根据题意写出答案。
（六）、课后演练，终极挑战
必做题：教材习题9.3第4、5、6题；
选做题：一个两位数，它的十位数字比个位数字大1，而且这个两位数大于30小于42，则这个两位数是多少？
六、板书设计
9.3一元一次不等式组（2）
解：设每个同学原计划每天拍x张,得
① 310x500

310(x1)500②
1、分析题意，设未知数；
解得x <16 3
3根据题意，x应为整数，所以x=16 答：每个同学原计划每天拍16张。
2
2、找不等关系，列不等式组； 

3、解不等式组； 步骤


4、检验并根据题意写出答案。
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